
 

 

Student satisfaction survey (2023-24) 
The questionnaire outlined below was used to collect data for the student satisfaction 

survey, enabling the College to implement developmental changes based on the 

responses received.  A total of 43 students participated in surveys conducted from 7 

June , 2024, to 19 December, 2024.

 

 



 

 

 

 



 

According to the responses collected, 81.4% of students believe they can receive timely information 

regarding admissions, examinations, and scholarships. Furthermore, an impressive 97.7% of students 

feel that they can access study materials through WhatsApp groups maintained by the College. 

Additionally, 88.4% of students report that they receive information related to their classes. 

Moreover, 86% of students feel encouraged to participate in sports and cultural activities.  

The administration is viewed as being interested in student feedback, as evidenced by 72.1% of 

students reporting that they feel acknowledged. However, students have identified areas for 

improvement within the College, specifically in the following sectors: footpaths (46.5%), playgrounds 

(30.2%), hostels (16.3%) and benches and desks (7%). 
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Feedback survey for teachers of United 

College for the Academic Session 2023-24  
In this survey, teachers participated in a questionnaire comprising six questions, each 

accompanied by multiple-choice answer options aimed at collecting information on specific 

questions. The findings will contribute to the AQAR submission for the academic year 2023-24 

and will be utilized to enhance the promotion of this College in various capacities. The outcomes 

of the feedback collected from teachers on 24 December, 2024, are presented below. 

A total of 19 teachers provided their responses to the survey and their names are listed below. 

1) Dorendro T, Associate Professor, Zoology 

2) Dr.Solomon Nungchim, Associate Professor, Economics 

3) Ksh Devan singh, Associate Professor, Physics 

4) Dr Danney Chara, Associate Professor, English 

5) S Binokumari Devi, Associate Professor, Geology 

6) Ningthoujam Jugeshwor Singh, Associate Professor, Geology 

7) Ksh Suresh Singh, Associate Professor, Education 

8) Md Sherkhan Sheikh, Associate Professor, Chemistry 

9) Hidangmayum Shashikanta Sharma, Sr.Assistant Professor, Anthropology 

10) Bd. Maria Anal, Sr.Assistant Professor, Political Science 

11) Dr. H. Phomrong Maring, Sr.Assistant Professor, English 

12) Khundrakpam Hemachandra Singh, Assistant Professor, Chemistry 

13) Longjam Damudor Singh, Assistant Professor, Chemistry 

14) Dr. Dominic Thangminlen Haokip, Assistant Professor, Botany 

15) Guisuibou Daimei, Assistant Professsor, Zoology 

16) Shankhil Dominic Bepol, Assistant Professor, History 

17) Dr. Tinkholhing Guite, Assistant Professor, Education 

18) Monohermayum Shantakumar Sharma, Assistant Professor, Zoology 

19) Laishram Romio Singh, Assistant Professor, Mathematics 

 

The histogram presented below illustrates the response strength of various departments during the 

survey. The departments that participated in this survey include Anthropology, Botany, Chemistry, 
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Physics, Mathematics, Zoology, Education, History, Political Science and Economics.
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In this survey, all participating teachers (100%) expressed the belief that the College is committed to 

the welfare of its faculty. Furthermore, 94.7% of the teachers indicated that the head of the College 

consistently submits Annual Confidential Reports (ACR), GPF applications and other relevant 
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documents. Additionally, 94.7% of the teachers confirmed that they receive formal announcements 

regarding class schedules each session. 

 

The findings from question four reveal that 89.5% of the teachers were present during discussions 

concerning the Programme and Course outcomes for students. 

A significant 68.4% of teachers have expressed the necessity for improvement in the syllabus, benches, 

desks and teaching aids. 
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